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Subsemnatul, dr. ing. Ovidiu Ionescu, profesor al departamentului de Silvicultură în cadrul Universității 

Transilvania din Brașov, în calitate de îndrumător al prezentei teze de doctorat, precizez următoarele aprecieri, 

observații și concluzii cu privire la conținutul, valoarea științifică și importanța contribuțiilor originale din teza în cauză: 

Obiectivele de cercetare sunt formulate clar și vizează aspecte esențiale ale populației de cerb lopătar din 

Câmpia de Vest. Acestea includ studiul dinamicii populației, structurii demografice, mortalității tineretului și impactului 

endoparazitismului. Totodată teza are obiective relevante și bine justificate în contextul conservării speciei.  

Rezultatele cercetării oferă date importante privind structura populației de cerb lopătar, evidențiind, printre 

altele, ratele de supraviețuire la tineret și nivelul de endoparazitism. Aceste informații sunt esențiale pentru 

dezvoltarea unor strategii sustenabile și eficiente de management pentru populațiile acestei specii.  

Concluziile sunt bine fundamentate pe baza rezultatelor obținute, subliniind importanța cunoașterii detaliate a 

populației de cerb lopătar pentru managementul faunei sălbatice. De asemenea, teza include recomandări utile pentru 

îmbunătățirea strategiilor de conservare. În plus, autorul tezei aduce contribuții originale la cunoașterea cercetărilor 

asupra cerbului lopătar, propunând soluții moderne de management cinegetic bazate pe date empirice.  

Partea de diseminare a rezultatelor cercetării este consistentă, iar doctorandul a publicat două articole ISI și 

patru articole BDI ca prim autor.  

De asemenea, rezultatele tezei de doctorat au fost prezentate la trei conferințe internaționale. 

În ansamblul ei, prezenta teză de doctorat prezintă numeroase elemente de originalitate, iar cercetările 

efectuate sunt de actualitate și interes pentru întreaga comunitate științifică forestieră și cinegetică. 

Luând în considerare cele arătate anterior, consider că teza are valoarea științifică necesară, poate fi depusă 

oficial, poate fi acceptată pentru susținere în ședință publică și sunt de acord cu demararea procedurilor pentru 

organizarea susținerii publice.   

Prof. dr. ing. Ovidiu IONESCU 
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